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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  21/06/2022 10:54
  Encerramento: 21/06/2022 10:54

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos vinte e um dias do mês de Junho de dois mil e vinte dois,      às 9h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede. Sob a Presidência do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: Andrea Insfran,  Antônio Cauby Leite Ferreira,
César Nogueira, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel, Altair Cacho Filho, Jakeline Ayala,
José Roberto Pereira Rocha e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foi colocada em
discussão e votação a Ata 2303/22, que foi aprovada por unanimidade. Logo a
Secretária fez a apresentação do Projeto de Lei Complementar nº 010/22, que dispõe
sobre a regularização de aforamento de bens imóveis urbanos de domínio do
Município de Jardim/MS e dá outras providências, que segue para a tramitação e
consequentemente para as Comissões competentes. A seguir passou-se a
apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº 024/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, com cópia ao Secretário de Saúde,  Ivanildo Quirino
Ribeiro, solicitando que seja viabilizado a limpeza total com roçadas e retiradas de lixos
e entulhos,  em volta dos ESF Rurais – no Recanto do Rio Miranda e Guardinha , bem
como, seja feita a reforma do ESF do Assentamento Guardinha, para melhor atender
aos moradores do mesmo. De autoria da Verª Andréa Insfran: Indicação nº 012/22, a
Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia ao Secretário de
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Saúde,  Ivanildo Quirino Ribeiro, solicitando que seja viabilizado a manutenção, com
pequenos serviços no ESF Maria de Lourdes dos Reis, da Vila Paraíso, pois há
necessidade de ser arrumado o sistema hidráulico, portas, sistema de iluminação entre
outras coisinhas que necessitam ser reparadas. 013/22, que envie expediente a
Deputado Estadual Zé Teixeira, solicitando ao Sr. Deputado Estadual, solicitando
recursos no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), para atender ao INPA - Instituto
Nacional de Proteção Ambiental, para PEQUENAS reformas e compra de material, para
que logo comece as suas atividades em nossa cidade, no campo de reciclagem de
vidros entre outros.  De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima:  Indicação nº
012/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  solicitando a V.
Exa., que através de um comunicado,  informe a população jardinense do como está o
andamento das obras da Escola Municipal Major Alberto Rodrigues da Costa – MARC,
qual o tempo previsto para o término das obras, pois atender a população das regiões
em torno da Escola. Logo foi colocado em discussão e votação final o Projeto de Lei
Complementar nº 010/22, que institui o programa de recuperação fiscal – REFIS 22
e estabelece normas de parcelamento administrativo de créditos de qualquer
natureza do Município de Jardim e dá outras providências. O projeto possui
pedido de requerimento de urgência. Dispensa de pareceres competentes das
Comissões. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.  A
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições
apresentadas na sessão, que foram aprovadas por unanimidade.  Finalizando a sessão,
fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores.
Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada
pelos presentes.
 
 
Sala das Sessões, em 21 de Junho de 2022. 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VER JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 

Justificativa

PÁGINA 3 DE 3

DOC: 


